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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сучасних умовах неухильно зростає роль 

туризму та рекреації як сфер, що нейтралізують виробничі стреси, нервово-

психічні навантаження, втому від монотонної праці, гіподинамію. Для 

регенерації сил і енергії людині необхідна зміна умов і форм діяльності (їх 

послідовності, навантажень, видів). Незадоволені туристично-рекреаційні 

потреби неминуче негативно позначаються на фізіологічному стані 

організму, стають однією з поширених причин психічних розладів. 

Відповідно виникає потреба у лікуванні, оздоровленні та проведенні вільного 

часу з метою розваг, що зумовлює постійний і випереджальний розвиток 

рекреації. 

Одним з найбільш привабливих регіонів України, з точки зору 

туристичного освоєння та використання, є Волинь, яка має значний 

потенціал для розвитку туристичної галузі, а саме: зручне економіко-

географічне розташування, наявність пам’яток історії, архітектури та 

культури, м’який континентальний клімат, значні рекреаційні ресурси. 

Вивченню даного питання присвячені праці багатьохвітчизняних та 

зарубіжних науковців, зокрема:  О. Ф. Балацького, Л. П. Брагинського, 

З. В. Герасимчук, Б. М.Данилишина, О. О. Іщука, Т. І. Козаченка, 

В. С.Кравціва, Ю.П.Лебединського, С.  С. Левківського, В. З. Миська, 

Г. О. Пархоменка, В. М. Степанова, О. М.Теліженко, М. А.Хвесика, 

Л. П. Царика, В. О. Шевченка, А. С.Яцика та багатьохінших. 

Мета і завдання дослідження. Метою досліджень є вивчення 

туристично-рекреаційної діяльності Волинського Полісся для подальшої 

оптимізації наявних господарських зв’язків. 

Для досягнення мети було визначено такі завдання: 

-  проаналізувати сучасні теоретико-методологічні засади та 

історичні аспекти вивчення туристично-рекреаційної галузі Волинського 

Полісся; 
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- охарактеризувати основні природні та історико-культурні 

туристично-рекреаційні ресурсиВолинського Полісся; 

- визначити сучасний стан, специфіку функціонування та особливості 

територіальної організації туристично-рекреаційної діяльності Волинського 

Полісся; 

- встановити сучасні проблеми функціонування та перспективи 

розвитку туристично-рекреаційної діляьності Волинського Полісся. 

Об’єкт дослідження – туристично-рекреаційна діяльністьВолинського 

Полісся. 

Предмет дослідження –сучасний стан та перспективи розвитку 

туристично-рекреаційної діяльності Волинського Полісся. 

Методи дослідження.В процесі наших досліджень ми застосовували 

як загальногеографічні методи – статистичний, математичний, польових 

спостережень, порівняльно-географічний, систематизації, групування, 

графічного, картографічного, статистичного аналізу так і спеціальні – 

просторового аналізу, типізації та картографічного моделювання. 

При зборі первинних матеріалів нами опрацьовано велику кількість 

найрізноманітніших джерел, зокрема, монографій, статей, фондових 

матеріалів і наукових збірників обласних та районних установ, а також низка 

картографічних матеріалів. 

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається із вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(53 найменування) та додатків. Робота проілюстрована 4 рисунками, містить 

3 таблиці. Загальний обсяг роботи – 70 сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

Отже,туристично-рекреаційна діяльністьна території Волинського 

Полісся сформувалась вже досить давно, і на сьогоднійшній день потребує 

нових підходів до вивчення її просторової структури з метою оптимізації 

взаємозв’язків та пошуку нових форматів функціонування. Підсумовуючи 

результати проведеного дослідження, можна зробити наступні висновки: 

1. Встановлено, що більшістьтеоретико-методологічнихпідходів до 

вивченнятуристично-рекреаційної 

діяльностібазуютьсянаосновіресурсногопідходуізвираженою «науковою 

слабкістю» в комплексному оцінюванні туристично-рекреаційних ресурсів та 

часто суб’єктивними поглядами. Усі раніше проведені дослідження прийнято 

поділяти на 5–6 періодів, які характеризуютсявідповідними напрямами 

вивчення туристичної галузі Волинського Полісся. 

2. На території Волинського Полісся наявний майже повний спектр 

природних та історико-культурних туристично-рекреаційних ресурсів, з яких 

найактивніше використовуються геологічні, геоморфологічні, гідрологічні, 

ландшафтні, біологічні (з природних) та історичні, археологічні, подієві та ін. 

(з історико-культурних).  

3. Встановлено, що туристично-рекреаційний комплексВолинського 

Полісся як система характеризується складною внутрішньою структурою, 

великою кількістю різнорідних за своєю природою елементів і взаємозв'язків, 

неоднозначністю наслідків від прийнятих управлінських рішень тощо. 

Залежно від специфіки поєднання ресурсів та взаємозв’язків між складовими 

туристично-рекреаційної діяльності в межах Волинського Полісся виділяють 

наступні рекреаційні райони: Шацький, Новоград-Волинський, Дубнівський, 

Луцький, Маневицький, кожен з яких поділяється на підрайони. 

4. Визначено, що основні проблеми туристично-рекреаційного 

комплексу Волинського Полісся пов’язані насамперед із недостатнім 

фінансуванням, неефективним управлінням та неякісною інформаційною 
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політикою. Основними завданнями розвитку туризму на Волині є 

формування туристично-рекреаційного комплексу, який задовольняв би 

потреби населення в санаторно-курортному лікуванні, відпочинку і туризмі; 

формування ринку конкурентноздатних на міжнародному рівні рекреаційних 

послуг на основі ефективного використання наявних природних і культурно-

історичних ресурсів з одночасним збереженням екології, залучення 

максимальної кількості туристів на територію області, збільшення обсягів 

надходження коштів, в тому числі валютних, до місцевих бюджетів, 

збереження чистоти природного середовища та охорона рекреаційних 

ресурсів області Волинь має величезні природні ресурси для динамічного 

розвитку туристсько-екскурсійних послуг. 
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